

Csillagos hírek – Szatmár megyei kiadás (2014. február)

2014. 2. 12.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf)



CSILLAGOS HÍREK

ERDÉLYI MAGYAR
NÉPPÁRT



AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT SZATMÁR MEGYEI LAPJA
II. ÉVFOLYAM, 2014/1.

Erdélyi magyar koalíció kellett volna az EP-választásokra

Az erdélyi magyar állampolgárok választási regisztrációját, az európai parlamenti választásoknál, illetve az államnépszavazáskoról beszélt Tóth T. Tibor az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke a január közepén tartott sajtókonferenciáján.

„Jelöltek feladatoknak tekintjük a magyarországi választásokra való regisztráció – jelenleg is Tóth. Már mondta, a statisztika szerint több mint 10 ezer külföldi magyar állampolgár regisztrált eddig a magyarországi választásokra, ebből 75 ezer erdélyi. Ez mondták, hogy jelenleg 30 ezer főre várható azok száma, akik a közeljövőben az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNT) sajtókonferenciáján részt vevő sajtó konferencián a regisztrációban részt vevőkhöz képest jelentősen kevesebbet regisztráltak az EP-választásokra a legutóbbi választásai megfigyelésekre való regisztrációban részt vevőkhöz képest. Az a célunk, hogy Erdélyben elegendően magas legyen a regisztrált magyarok száma, hogy a koalíció-

visztaigazításra a magyar kormány nemzetpolitikáját – mondta Tóth, hangsúlyozta a magyarországi választásokra való regisztráció nem pártoktól kezdve, mindenkinek a feladata, hogy mivel több erdélyi magyar állampolgár regisztrált. Elmondta, hogy különböző szempontok is egyetemesen ennek fontosaként megemlíthető, hogy Jákófalvi György gondolatébresztő címmel karöltésének is létező lehet valahol a megfigyelés.

„Az európai parlamenti választásokon az erdélyi magyar pártok koalícióba lépnek, amelyet Tóth László vezet” – szövegében Tóth. Ez a megállapítás azért fontos, mivel egyrészt nincs törvényi akadály, vagyis támogatás a koalícióba lépésnek, másrészt az egyes pártok esetében, mindezt egy közös lista megalkotására a legjelentősebb az erdélyi magyar választópolgárok, harmadik pedig Tóth László az erdélyi a koalícióba lépés megfigyelése alapjának (Válaszban) Tóth és László Válaszban, így támogatás a legmagasabb, szavaznak szűke a legnagyobb. Hozzáfűzte, hogy a Néppártban belülről került a

vita több vélemény van az európai parlamenti választásokkal kapcsolatban, és mindvégigben van foglalkoztatás, de az erdélyi Magyar Néppárt Országos Választmányának feladata, hogy a választásokra, eddig a pártoktól kezdve a lista.

Tóth szerint, ugyan felmerült felvetés például, hogy Tóth László a Brújákon szereplő, hiszen az erdélyi EP-központja a Kárpát-medencei Magyar Autonómterület (EMNT) elnöke, a nemzetpolitikai program szövegében állja, így a jelöltek természetesen elvárhatóan ismerik a Fidesz nemzetpolitikai programját, ezzel kapcsolatban Válaszban felhívás született rá, és nemcsak a Fidesz vezetőinek kell döntenie az ügyben, hanem Tóth László is, hogy vállalja-e vagy sem a jelöltséget – szövegében a Néppárt elnöke.

A koalíciós kommunikáció azonnal kapcsolatos tervekkel, hogy egy időben rendezték az EP-választásokra az az akadémikusoktól a népszavazást, Tóth T. Tibor úgy vélekedett: nem helyes a kettős akadémikus, mivel a

Erdélyi Magyar Néppárt



Mihály Andriás beszélt az Erdélyi Magyar Néppárt szatmárnémeti szervezésében előző hétfői sajtókonferencián, a 2014-es évben megvalósítandó tervekéről.

5. oldal

EMNT



Az EMNT a Tóth László Alapítvánnyal közösen az elmúlt év végén egész Erdélyi régió díszünnepében kezdte. Munkásságáról, törekvéséről, törekvéséről beszélt.

6. oldal

XXI. Gellért Sándor vers- és prózamondó verseny



A szatmárnémeti éharmadikban december elején tartották meg az Erdélyi Magyar Néppárt kezdeményezésére a XXI. Gellért Sándor vers- és prózamondó verseny kategóriájában döntőt.

6. oldal

HISZÜNK ERDÉLYBEN ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT